

暑期综艺季 娱乐一“夏”

■本报记者 朱燕



亲子真人秀、旅行真人秀、明星野外求生、户外挑战秀。2017上半年的综艺节目令人眼花缭乱,数不胜数。延续上半年综艺节目的百花齐放,下半年各大平台纷纷推出更多综艺,让你娱乐一“夏”!



七十二层奇楼

播出平台:湖南卫视

主要嘉宾:吴亦凡、赵丽颖、任达华、吴磊、大张伟

《七十二层奇楼》是湖南卫视、盛唐时空联合制作的原创文化探秘类节目,《盗墓笔记》原作者南派三叔担任总编剧。节目中由吴亦凡、赵丽颖、任达华、吴磊、大张伟、王小利、刘畅、库都斯江·艾尼娃尔组成“制服探秘团”,将接受南派三叔的邀请寻找古籍《天工秘术》,展开一段新奇的冒险之旅。每期他们将在奇景中通过合作,竞争和博弈寻找失落的宝物和离开的线索,成功者将瓜分“铜币”。据南派三叔介绍,《七十二层奇楼》的节目理念来自于一个神秘的历史故事:自公

元67年起每隔一个朝代都会建立一层楼,但是每一个朝代建立的楼都随着时间的推移就会沉落地下,至今已经72层,而这七十二层楼深埋地下无人知晓,而《七十二层奇楼》的故事正是由此展开。

整档节目共12期,湖南张家界、宁夏沙坡头、宁波象山花岙岛、山西云丘山、陕西西安、厦门方特等地均留下了节目组拍摄的痕迹,奇楼探秘、城市历险、豪华游轮机关重重、密室角逐、天坑溶洞、森林奇观等设置也让整个节目更具有探秘感。嘉宾们通过不断地解开谜题为观众们带来新鲜的文化体验,从而也展示更多中国的传统文化。

旅途的花样

播出平台:上海东方卫视

主要嘉宾:李治廷、华晨宇、沈腾、林志玲、金晨、张歆艺、马丽

这几年旅行真人秀的兴起,越来越多平台推出了不少同类型的旅行类节目。前有湖南卫视的《花儿与少年》,上海东方卫视的《花样姐姐》也是旅行类节目中的佼佼者。今年《花样姐姐》第三季正式更名为《旅途的花样》。不仅变了名字,节目组也在通过对粉丝征集的创意中,在第三季中设置了让明星自掏腰包以“粉丝的名义”去体验不一样的旅途。取消了原来的“姐姐”和“挑夫”的概念,《旅途的花样》设置了团长和副团长,由参加过上一季的林志玲作为团长,知

名喜剧演员沈腾作为副团长,带领李治廷、华晨宇、金晨、张歆艺、马丽等人体验摩洛哥、俄罗斯、挪威、丹麦等地的美好风光。

相比于前两季更突出明星在旅行中的可看性,这一季《旅途的花样》更注重节目的实用性,每一期播完时都会有一个小窍门,比如怎么换钱、交通工具怎么买票,包括酒店、餐厅大概会花费多少、门票多少钱,会给观众整理一个财务清单,作为团长的林志玲会把大家的感受和意见整理到一起,去印成小册子,未来观众可以通过一些渠道领到,对于热爱旅行的朋友们来说,是个非常值得一看的节目。

中国新歌声第二季

播出平台:浙江卫视

主要嘉宾:周杰伦、陈奕迅、那英、刘欢

“千呼万唤始出来”的《中国新歌声第二季》终于定档于7月14日起每周五晚21:10在浙江卫视全球首播。除了周杰伦和那英两位导师继续坐镇,节目组不仅邀请了原《中国好声音》第一季的导师刘欢回归,更邀请到了陈奕迅作为新导师加盟,光是导师阵容就已经看点十足。

延续第一季选拔推送的形式,《中国新歌声第二季》的节目赛制将由盲选、导师魔鬼六次方循环大逃杀、组内冠军赛、总决赛四部分组成。第一阶段盲选,四位导师分别为自己的战队抢夺得力战将,这也是和第一季相同的赛制。但到了第二阶段的“导师魔鬼六次方循环大逃杀”战队赛将取代此

前的内部对战,导师需将战队划分为三组,每一组都将代表战队出战一次,对手分别来自于另外三个战队,导师两两之间都将狭路相逢。总共六轮的对战将由两岸三地的51位资深音乐人担任评委进行评判,导师每胜一局,就可淘汰对方战队的一位学员,如果接连战败,则自家战队将岌岌可危。循环大逃杀之后,进入到第三阶段,导师将面临更加痛苦而艰难的选择,那就是每个战队中留下来的队员,都是之前在战队混战中攻城拔寨为捍卫战队荣誉立下汗马功劳的大将,但四位导师却不得不忍痛割爱优中选优,最终只挑选一名最好的学员,代表导师进入最后的总决赛。这样的赛制不仅增强了选手的集体荣誉感,也能让导师们更全面的了解自己的学员,从而选出最优者。

来吧,兄弟

播出平台:江苏卫视

主要嘉宾:陈小春、包贝尔、潘玮柏、孙坚、段博文、谢彬彬

作为一档明星挑战类综艺真人秀,《来吧,兄弟》以无标签、无模式、不设限、反套路的模式开启2017年暑假综艺的新次元,秉持无套路、真性情、轻娱乐的核心理念,让六位男嘉宾在节目中真实的展示自己,在一个欢快幽默的氛围中以“熔炉”的方式锻造出一个具有集体意识与协作精神的兄弟团,打破内

地综艺“有剧本”的传闻,旨在突出100%的真实感。

值得一提的是,《来吧,兄弟》节目组邀请到了鲜少参加综艺节目的陈小春,他将作为“来吧队长”在节目中充当兄弟团的大家长,综艺感十足的包贝尔和孙坚将作为节目的笑点担当为观众们炮制不断地欢笑,以偶像身份出道的潘玮柏也将摒弃偶像包袱,真正的释放天性,“硬汉”段博文和95后美少年谢彬彬也将作为新鲜血液和大哥们共同面对考验。

